
Câu 14. Cho log 3a b . Giá tr c a bi u th c 
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c tính theo là:
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Ta có : 
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Câu 15. Cho 27 8 2log 5 ,  log 7 ,  log 3a b c . Giá tr c a 6log 35 c tính theo , ,a b c là:
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c
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Câu 16. Cho 2000!x . Giá tr c a bi u th c 
2 3 2000

1 1 1
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log log log
A

x x x
là:

A. . B. 1. C. 
1

5
. D. 2000 .

ng d n gi i

Ta có: log 2 log 3 ... log 2000 log 1.2.3...2000 log 1x x x x xA x

Câu 17. Bi t 7 12log 12, log 24a b giá tr c a 54log 168 c tính theo a là:
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a b
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ng d n gi i
S d ng máy tính: gán l t 7 12log 12;log 24 cho A, B

L y 54log 168 tr A, B, C, D. k t qu nào b

Ta ch

Câu 18. Bi t log 2, log 3a ab c giá tr c a bieeur th c
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b ng:
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. C. 1. D.
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ng d n gi i



Ta có 
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log log log log 2 3.2 4.( 3) 20a a a a

b
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c
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Câu 19. Bi t log 3,log 4a ab c giá tr c a bi u th c 2 23loga a bc b ng:

A. 5 . B.
16 3

3
. C. 16 . D. 48 .

ng d n gi i

Ta có 2 23 1 1
log 2log log 2log 2 .3 2.( 4) 5

3 3
a a a aa bc a b c . Ta ch

Câu 20. Rút g n bi u th c 3 5logaA a a a c k t qu là:

A.
37

10
. B.

35
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. C.

3
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. D.

1
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.

ng d n gi i

Thay a e , r i s d ng máy tínhs c k t qu
37
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Câu 21. Rút g n bi u th c 
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c k t qu là :
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ng d n gi i

Thay a e , r i s d ng máy tínhs c k t qu
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Câu 22. Bi t 2 3log 5, log 5a b c a 6log 5 c tính theo ,a b là :
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. C. a b . D. .

ng d n gi i
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Câu 23. Cho 2 3 7log 3; log 5; log 2a b c a 140log 63 , ,a b c

là:
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ng d n gi i

S d ng máy tính: gán l t 2 3 7log 3;log 5;log 2 cho A, B, C

L y 140log 63 tr n A, B, C, D. k t qu nào b



Ta ch

Câu 24. Cho 5 5log 2; log 3a b 5log 72 ,a b là :

A.3 2a b . B. . C.3 2a b . D. 6ab .

ng d n gi i

S d ng máy tính: gán l t 5 5log 2; log 3 cho A, B

L y 5log 72 tr A, B, C, D. k t qu nào b

Ta ch

Câu 25. Bi t 12 24log 18, log 54a b . Kh

A. . B. 5 1ab a b . C. . D.5 0ab a b .

ng d n gi i

S d ng máy tính Casio, gán l t 12 24log 18;log 54 cho A và B.

V p vào máy : c k t qu b ng . V

g.

Câu 26. Bi t 3 4 2log log log 0y c a bi u th c là:

A.33. B. 17. C. 65. D. 133.

ng d n gi i

Vì 3 4 2log log log 0y nên .

Câu 27. Cho 5log 0x , Kh nh nào

A. 5 6log logx x . B. log 5 log 6x x . C. 5log log 5 xx .D. log 5 log 4x x .

ng d n gi i

Vì 5log 0 1x x 5 6log logx x . Ch

Câu 28. Cho  0 1x . Kh

A. 3
3 1

2

log 5 log 5 0x B. 3
1

log 5 log
2

x x

C. 5

1 1
log log .

2 2
x D. 3

1
log . log 5 0

2
x x

ng d n gi i

S d ng máy tính Casio, Ch n 0,5x và thay vào t

Câu 29. Trong b n s
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log 5 log 2

log 4 2log 2 1 1
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4 16
s nào nh



A. 
2log 5

1

4
. B. 32log 23 . C. 3log 43 . D. 

0,5log 2
1

16
.

ng d n gi i

+T lu n: Ta có: 

2
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0,5
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log 2
log 2 log 24 4
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3 4;3 3 4; 2 2 5 ;
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1
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+Tr c nghi m: nh p vào máy tính t ng bi u th c tính k t qu , ch n k t qu nh

Câu 30. G i . Kh

A. N < M < 1. B. M < 1 < N. C. M < N < 1. D. N < 1 < M.

ng d n gi i

+T lu n:

Ta có 0,5 0,5log 13 log 4

0,5 0,5log 13 log 4 0 3 3 1 1N M

Ch

+ Tr c nghi m: Nh p các bi u th c vào máy tính, tính k t qu r i so sánh, ta th

Câu 31. Bi u th c 2 2log 2sin log cos
12 12

có giá tr b ng:

A. 1. B. 2. C.1. D. 2log 3 1.

ng d n gi i

Ta có 2 2 2 2 2

1
log 2sin log cos log 2sin .cos log sin log 1

12 12 12 12 6 2

Ch

V N D NG CAO

Câu 32. V i giá tr nào c a m thì bi u th c 
5

( ) log ( )f x x m nh v i m i ?

A. 3m . B. 3m . C. 3m . D. 3m .

ng d n gi i
Bi u th c ( )f x nh 0x m x m .

( )f x nh v i m i thì 3m Ta ch



Câu 33. V i giá tr nào c a m thì bi u th c 1

2

( ) log (3 )( 2 )f x x x m nh v i m i ?

A. 2m . B.
3

2
m . C. 2m . D. 1m .

ng d n gi i
Thay 2m u ki n c mà 

i. Ta ch là A.

Câu 34. V i giá tr nào c a m thì bi u th c 3( ) log ( )( 3 )f x m x x m nh v i m i ?

A. m . B.
4

3
m . C.

5

3
m . D. 0m .

ng d n gi i
- Thay 2m u ki n c mà 

i. 

- Thay 2m u ki n c mà 

Câu 35. V i m i s t nhiên n, Kh

A.
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2

log log ... 2

n c

n . B.
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log log ... 2
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2

2 log log ... 2
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2

2 log log ... 2
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ng d n gi i

+T lu n:

t 2 2

 daáu caên

log log ... 2 .

n

m Ta có: 2
2log ... 2 2 ... 2 2
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Ta th y : 

2
1 11

22 222 2 , 2 2 ,....., ... 2 2 2

n

n

c: 

2 2m n m n . V y 2 2

 daáu caên

log log ... 2

n

n

+Tr c nghi m: S d ng máy tính Casio, l y n b t kì, ch ng h n n  = 3. 

Nh p bi u th c 2 2log log 2 ( có 3 d c k t qu b ng 3. 

V y ch n A.

Câu 36. Cho các s th c , ,a b c th a mãn: . Giá tr c a bi u th c 
2 22 (log 11) (log 25)7 11

3(log 7)A a b c là:

A. 469. B.729. C. 519. D.129.



ng d n gi i

Ta có 
log 2511

113 7
3 7 3 711

1log 25log 7 log 11log 7 log 11 log 7 log 11log 25 3 2 227 49 11 7 11 25 469a b c

Câu 37. Cho th a mãn . Kh nh nà

A. 
1

log (log log )
3 2

a b
a b . B. 

1
3log(   )  (log log )

2
a b a b .

C. 
3

log( ) (log log )
2

a b a b . D. .

ng d n gi i

Ta có: 
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22 2 7 9
3

a b
a b ab a b ab ab . L y Loga hai v c:

log log
2log log log log

3 3 2

a b a b a b
a b
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Câu 38. K t qu rút g n c a bi u th c log log 2 log log loga b a ab aC b a b b b là:

A.
3

loga b . B. . loga b . C. 3 loga b . D. loga b .

ng d n gi i:

2 2 3

2

log log 2 log log log

log 1 log 1log log
log log log log

log 1 log log 1 log

a b a ab a

a aa a
a a a a
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C b a b b b
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Câu 39. Cho t khác nhau và khác 1, Kh

A. 2 2 2log ;log ;log 1a b c

b c a

c a b

b c a
. B. 2 2 2log ;log ;log 1a b c

b c a

c a b

b c a
.

C. 2 2 2log ;log ;log 1a b c

b c a

c a b

b c a
. D. 2 2 2log ;log ;log 1a b c

b c a

c a b

b c a
.

ng d n gi i
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1 2

2 2log log log log log loga a a a a a

b c c b c c

c b b c b b

* log .log .log 1 log .log log 1a b c a b ab c a b a a

* T 2 k t qu trên ta có :



2

2 2 2log log log log .log log 1a b c a b c

b c a b c a

c a b b c a

b c a c a b

Ch

Câu 40. G i là nghi m nguyên  c sao cho là s

nh t, Kh ng

A. 2 3log logx y nh. B. 2log ( ) 1x y .

C. 2log ( ) 1x y . D. 2log ( )x y >0.

ng d n gi i

Vì  x + y > 0 nên trong hai s x và y ph i có ít nh t m t s d

x + y = 3 x > 0 nên  suy ra  x < 3 mà x nguyên nên x = 2; 1; 0; 1; ...

+ N u x = 2 suy ra y = 1 nên x + y = 1

+ N u x = 1 thì y = 1 nên x + y = 2

+ N u x = 0 thì y = 3 nên x + y = 3

+ Nh n xét r ng : x < 2 thì x + y > 1. V y x + y nh nh t b ng 1.

Suy ra: Ch

Câu 41. Có t t c bao nhiêu s th ng th c 

2 3 5 2 3 5log log log log .log .loga a a a a a

A. 3. B.1. C.2. D. 0.

ng d n gi i

2 3 2 5 2 2 3 5 5

2
2 3 5 2 3 5

2
2 3 5 3 5

2

3 52
53 5 3 5

3

(*) log log 2.log log 2.log log .log 5.log .log

log . 1 log 2 log 2 log .log 5.log

log . 1 log 2 log 2 log 5.log 0
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log 0

1 log 2 log 2
log1 log 2 log 2 log 5.log 0
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1 log 2 log 2

log 5

1
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a

a
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